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Cagliari, 21/02/24 

Notiziario 2023/2024 

Segreteria – Giustizia Sportiva Regionale (G.S.R)

 

Società AffiliateStecipanti alla Serie C Girone 5 

Notifiche su Proprie pec 

E pc Gruppo Ufficiali Gara Sardegna 

E pc Settori Federali Nazionale 

Pubblicato su apposita sezione del sito federale regionale www.nuotosardegna.it  

 

NOTIZIARIO N° 06 23/24 

Presa visione dei verbali di gara e relativi referti arbitrali depositati presso il Comitato Regionale Sardo, 

a cura dell’organo tecnico preposto, si notifica la decisione del Giudice Sportivo Regionale relativa alle 

manifestazioni in elenco 

NUOTO 

ID_manif data ora impianto manifestazione spec 
Giudice 
arbitro 

143644 

domenica 18 febbraio 
2024 9:15 ORISTANO CAMPIONATO REGIONALE MASTER MSTR Canu A. Fois E.  

143644 

domenica 18 febbraio 
2024 15:30 ORISTANO CAMPIONATO REGIONALE MASTER MSTR Canu A. Fois E.  

 
Provvedimento: 
Visto il referto arbitrale si omologano risultati e classifiche pubblicate dalla segreteria del CR sardegna. 

PALLANUOTO  
SERIE C  

 
Turno GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 

A 3 2024-02-10 14:30 
VILLA AURELIA  - 

37334 
PROMOSPORT CA - 

222207 
10 -  9 MONTEROTONDO Paoletti A. 

A 3 2024-02-10 17:30 ITALICA - 787713 
ORTHOMAX 

POL.XXV PONTI  - 
996377 

16  -  3 
STADIO DEL 

NUOTO - ROMA 
Baretta A. 

A 3 2024-02-10 19:40 
I SWIM CASETTA 
BIANCA - 996348 

NUOTO 2000  - 
996296 

0  -  0 MONTEROTONDO ND 

R 4 2024-02-17 19:00 ITALICA - 787713 
I SWIM CASETTA 
BIANCA - 996348 

9  -  9 LE CUPOLE Costantino 

A 4 2024-02-17 15:30 
RARI NANTES 

CAGLIARI - 222779 
NUOTO 2000  - 

996296 
13  -  11 TERRAMAINI Zedda A. 

A 4 2024-02-17 20:15 
ROMA WATERPOLO 

- 996469 
FIORILLO ACADEMY 

- 996537 
17  -  11 LE CUPOLE Paoletti A. 

A 7 2024-02-17 16:45 
PROMOSPORT CA - 

222207 
ZERO9 TEAM  - 

996361 
9  -  9 TERRAMAINI Zedda A 

A 9 2024-02-17 21:30 
VILLA AURELIA  - 

37334 

ORTHOMAX 
POL.XXV PONTI  - 

996377 
19-04 LE CUPOLE 

Di Basilio 
E. 

NTZ AC sa 49 

http://www.nuotosardegna.it/
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 Provvedimento: 

 

Con riferimento all’incontro RN Cagliari - Nuoto2000, disputatosi il 17.02.24, visto il referto arbitrale, si 
dispone,  ai sensi dell’art. 9.13 RTPN, la squalifica per 1 (una) giornata a carico dell’atleta Fioravanti Leonardo 
(tess. 642504) tesserato Nuoto2000, per comportamento irriguardoso ed offensivo nei confronti dell’arbitro. 

 

Con riferimento all’incontro Promosport - Zero 9, disputatosi il 17.02.24, visto il referto arbitrale, si 
dispone: 

- sospensione da qualsiasi attività federale  sino al 28.02.24  ai sensi dell’art. 27 B b RGS,  per il tecnico 
della Soc. Promosport, Sig. Cossu Enrico  (tess. 223533), per reiterate proteste avverso le decisioni 
arbitrali e comportamento insubordinato e irriguardoso nei confronti  dell’arbitro; 

- sospensione da qualsiasi attività federale sino al 28.02.24 ai sensi dell’art. 27 B b RGS per il tecnico della 
Soc. Zero 9, Sig. Tomasi Lorenzo (tess. 32192) , per reiterate proteste avverso le decisioni arbitrali e 
comportamento insubordinato e irriguardoso nei confronti  dell’arbitro; 

- 1 (una) giornata di squalifica ai sensi dell’art. 9.13 RT PN all’atleta della Soc. Promosport,  Campus 
Matteo (tess.220338) per comportamento aggressivo e minaccioso nei confronti dell’avversario e per 
comportamento irrispettoso dei confronti dell’arbitro; 

- 1 (una)  giornata di squalifica ai sensi dell’art. 9.13 RTPN all’atleta della Soc. Zero 9 Team Trivisondoli 
Jacopo  (tess. 772331) per proteste e comportamento irriguardoso nei confronti dell’arbitro; 

- 2 (due) giornate di squalifica  per ciascuno, ai sensi dell’ art. 9.13 RT PN agli atleti Curgiolu Claudio  
(tess.218797) tesserato Promosport e  Tedone Filippo (tess.890992) tesserato Zero9 team, perché al 
termine dell’incontro,  sul bordo vasca, venivano a contatto minacciandosi e spintonandosi a vicenda 
coinvolgendo nella baruffa  anche altri atleti delle due squadre che tentavano di separarli.  

 
Con riferimento all’ incontro ISwim Casettabianca - Nuoto2000  (3gg di Andata) disputata il 10.02.24: si 

fa riserva di ulteriori  provvedimenti non appena si riceverà il verbale di gara. 
 

CLASSIFICA 

 
 

ALLIEVI  
 

Turno GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 

A 4 2024-02-17 17:45 OPPIDUM - 224192 
PROMOGEST - 

220798 
6  -  5 P.TERRAMAINI Mazzella A. 

A 4 2024-02-17 19:00 
RN CAGLIARI - 

222779 
LUNA - 760739 15  -  2 P. TERRAMAINI Zedda A. 

 
Provvedimento: 
Con riferimento all’incontro RN Cagliari - Luna, disputatosi il 17.02.24, visto il referto arbitrale, si 

dispone, ai sensi dell’art.9.12 del RT PN, la squalifica di 1 (una) giornata  nei confronti degli atleti  Mannoni 
Michele (tess 1122184) tesserato RN Cagliari e  Secchi Francesco (tess.1274709) tesserato Luna, per reciproche 
scorrettezze.   
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JUNIORES 
 

Turno GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 
A 1 2024-02-15 19:30 ATLANTIDE - 222529 RN CAGLIARI - 222779 7  -  11 DOLIANOVA Disco D 

A 2 2024-02-18 12:00 LUNA - 760739 RN CAGLIARI - 222779 5  -  23 SESTU Renzuto AI 

 
Provvedimento: 
 
Con riferimento all’incontro Atlantide – RN Cagliari, disputatosi  il 15.02.24, visto il referto arbitrale  si 

dispone ai sensi dell’art. 27 B a RGS, un amonizione semplice nei confronti del tecnico della RN Cagliari, Sig. 
Postiglione Giuseppe (tess.7253),  per reiterate proteste avverso le decisioni arbitrali. 
 

CLASSIFICA 

 
 
 

RAGAZZI 
 

Turno GG Data Ora Squadra IN Squadra OUT Ris. Impianto Arbitro 
A 1 2024-02-18 11:00 LUNA - 760739 PROMOGEST - 220798 7  -  5 SESTU Pireddu M 

         

 
Provvedimento: 
Con riferimento all’incontro Luna- Promogest, disputatosi  il 18.02.24, visto il referto arbitrale  si 

dispone,  , la sospensione da qualsiasi attività federale  sino al 06.03.24 ai sensi dell’art. 27 B b RGS per il tecnico 
della Soc. Promogest Casciotto Rocco (tess.111160) per reiterate proteste ed atteggiamento irriguardoso ed 
offensivo nei confronti dell’arbitro, per aver continuato, pur dopo l’espulsione, a fornire indicazioni tecniche e 
ad interagire con i proprio giocatori e per essere rientrato a fine partita sul piano vasca insultando platealmente 
gli avversari e la giuria. 
 
 

Il Giudice Sportivo Regionale  
Avv. Andrea Cornaglia 
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